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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 003 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Motorul unui automobil funcţionează după ciclul Diesel. Variaţia energiei interne în cursul compresiei este 
∆U12=920 kJ. Căldura primită în urma arderii carburantului injectat şi lucrul mecanic efectuat de gaz în cursul 
destinderii izobare a acestuia sunt Q23=240 kJ, respectiv L23=60 kJ. Modulul căldurii degajate în exterior în 
procesul 4→1 (desfăşurat la volum constant) este 120 kJ. 
a. Reprezentaţi grafic ciclul într-un sistem de coordonate p-V. 
b. Stabiliţi care sunt valorile L12 şi L41 ale lucrului mecanic efectuat de gaz în procesele 1→2 şi 4→1. 
c. Determinaţi valorile variaţiei energiei interne a gazului în procesele 4→1, 2→3 şi 3→4, ∆U41, ∆U23 şi ∆U34. 
d. Calculaţi raportul dintre căldura primită şi lucrul mecanic schimbat cu mediul exterior într-un ciclu.  


